
 

     
                                                                          

                        
 

SIGCMA 

Número Único  110016000000202001062-00 
Ubicación  42670 – 9  
Condenado FRANCISCO RODRIGUEZ RODRIGUEZ 
C.C # 80258610 

 
CONSTANCIA SECRETARIAL 
 
A partir de hoy 25 de noviembre de 2022 , quedan las diligencias en secretaria a 
disposición de quien interpuso recurso de apelación contra la providencia del 
VEINTICUATRO (24) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTIDOS (2022) por el 
término de cuatro (4) días para que presente la sustentación respectiva, de 
conformidad a lo dispuesto en el Art. 194 inciso 1° del C.P.P. Vence el 30 de 
noviembre de 2022. 
 

Vencido el término del traslado, SI        NO          se presentó sustentación 
del recurso. 
 

 

JULIO NEL TORRES QUINTERO 

SECRETARIO 
 
 
 
 
 
 
 
Número Único  110016000000202001062-00 
Ubicación  42670 
Condenado FRANCISCO RODRIGUEZ RODRIGUEZ 
C.C # 80258610 

 
CONSTANCIA SECRETARIAL 
 
A partir de hoy 1 de Diciembre de 2022, se corre traslado por el término común de 
cuatro (4) días, a los no recurrentes, de conformidad a lo dispuesto en el Art. 194 
inciso 1° del C.P.P. Vence el 6 de Diciembre de 2022. 

 
Vencido el término del traslado, SI           NO          se presentó  escrito. 
 
 
 

 

JULIO NEL TORRES QUINTERO 

SECRETARIO 
 

























Señores: 

CENTRO DE SERVICOS ADMINISTRATIVOS  J E P M S. 

JUZGADO IX (Noveno) DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD DE BTA. 

ESD. 

 

Ref. Cui# 1 1 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 – 0 1 0  6 2.  
        Condenado: F R A N C I S C O   R O D R I G U E Z  R O D R I G U E Z. CC# 80.258.610 de Btá. 
         Asunto:  R E C U R S O   D E   A P E L A  C I O N.  
 

H A Y  P R E S O. 
 
FRANCISCO RODRIGUEZ RODRIGUEZ, Identificado como aparece al pie de mi firma, Actuando en mi 
calidad de CONDENADO, fui condenado por Juzgado sexto penal del circuito especializado el pasado 
30 de julio de 2020 a 66 meses de prisión, por el delito de Porte Fabricación y Trafico de 
estupefacientes; el suscrito me encuentro recluido en la cárcel La Modelo Patio 2B y  Privado de la 
Libertad desde el pasado 12 de Noviembre de 2019, contabilizándole su señoría el tiempo desde 
que estoy detenido por éste proceso mal contados Ya tengo mas de la mitad del tiempo, es decir de 
la condena que fue de 5 Años y 4 meses ya los sobrepase en esas 3/5 partes, pues en tiempo total 
entre físicos y con redención tengo 45 meses purgados,  por lo que le solicito respetuosamente se 
digne señoría por favor revocar la decisión tomada por el juzgado noveno de Penas y concederle el 
subrogado de LA LIBERTAD CONDICIONAL DE LA PENA, de que trata el Art. 64 de la ley 599 de 2000 
modificado por el Art. 29 de la Ley 1709 de enero de 2014 lo Solicito con fundamento en esta 
Apelacion y en lo siguiente: 
 
1. Centro mi solicitud en la Sentencia C-757 de 2014, donde la Corte Constitucional enseña “que 

la finalidad del Subrogado el que le pido mi Libertad Condicional es para que se le permita al 

Reo salir en Libertad y llegando a casa pueda interactuar con los  demás cumpliendo parte de 

la pena por fuera del centro de reclusión, pena privativa de la libertad impuesta en sentencia, 

cuando la conducta punible cometida, los aspectos favorables que se desprendan del análisis 

efectuado favorable por el juez de conocimiento y del adecuado comportamiento durante el 

tiempo que ha permanecido privado de la libertad cumpliendo la pena y la manifestación que 

el proceso de resocialización ha hecho efecto en el caso concreto lo cual traduce un pronostico 

positivo de rehabilitación, permitiendo concluir en su caso que resulta innecesario continuar 

con la ejecución de la sanción bajo la restricción de su libertad”, como lo ha observado señoría 

yo me he sabido comportar en prisión, he asimilado la sanción a mi impuesta, quiero pagar 

también la multa a mi impuesta haciendo los prestamos correspondientes y otros requisitos 

que superaron mi estudio del subrogado de la libertad Condicional y mi pregunta si ya fueron 

satisfechos esos requisitos porque no se me ha concedido y reconocido ese derecho o 

subrogado?, reflexión que me ha producido el cumplimiento de la pena, siguiendo con la lectura 

de la sentencia enunciada continúo mirando sus apartes, donde dan la importancia de 

permitirnos hacer uso del sustituto de la libertad condicional miren drs,”solo con su 

reconocimiento se hace palpable la progresividad del sistema penitenciario, cuya culminación 



es la fase de confianza de la libertad condicional, que presupone la enmienda y readaptación 

del delincuente y efectiviza su reinserción a la sociedad, lográndose la finalidad  rehabilitadora 

de la pena” vuelvo e insisto que yo ya he cumplido con todo para poder disfrutar de la libertad 

condicional, ya me arrepentí de lo ocasionado, pase y soporte el señalamiento que me hicieran 

desde mi núcleo familiar pasando por mi vecindad y por el resto de la sociedad  quien me 

distancio relegándome y despreciándome, con lo que tuve que soportarlo pero no sintiendo 

como una venganza por mi comportamiento sino como lo enseñan algunos guardianes y 

autoridades que es la prevención y cautela en la aplicación de la pena pública debe ser la 

consecuencia de haber incumplido una ley con lo que aprendí que todo delito se debe pagar, y 

eso es lo que yo estoy haciendo pagando mi  pecado, pero señoría no hasta la pena cumplida 

todos mis 66 meses en prisión No!! Tengo derecho a mi resocialización, a mi readaptación a la 

vida en sociedad, donde se me respeten mis derechos a la dignidad humana, que se le deben 

garantizar a cualquier interno se encuentra resocializado, que quiso cambiar, y se me debe dar 

esa oportunidad, pues con la negativa de mi libertad condicional yo me siento que el estado       

se me esta cobrando  retaliativa y vengativamente por lo que hice y de eso no debe tratar la 

justicia colombiana, pues por el contrario de dárseme u n trato humano y comprensivo en 

donde se evite la represión  y el ojo por ojo diente por diente, se limite la arbitrariedad  y los 

excesos de los jueces y operadores de justicia, como los agentes estatales nunca aclararon que 

yo no era ningún líder o cabeza visible de una organización, como no develaron que yo 

consumía y me encontraba enrolado con ese grupo de expendedores que de cierta manera me 

deje seducir por la facilidad al dinero y a mi mismo consumo, pero todo eso quedo atrás sea 

esta la oportunidad para acarar que aparte de ser quizá un transgresor de la ley penal, fui ese 

joven vulnerable ingenuo que se dejo llevar por la rebeldía de su juventud y el desapego a una 

imagen paternal y buen ejemplo, que me hicieron mucha falta y hoy me pasan cuenta de cobro, 

factura por no obedecer y seguir buenos ejemplos, que tuve que aprenderlos con las misma 

lesiones que da la vida y puedo decir que me ha servido de harto el haber pisado una cárcel y 

sentir en carne propia los rigores y sufrimientos que se padece cuando uno es encerrado y 

limitado en muchos de los derechos la libertad y de movimiento. 

2. Siguiendo la sentencia mencionada escribo lo que nos dice “la perspectiva en clave de libertad 

principalmente apuesta por las posibilidades de resocialización o reinserción social de la 

persona que ha cometido una infracción delictiva, acorde a máximas de rehabilitación ,mientras 

la visión de seguridad y eficientísimo punta a la exclusión social, propias de políticas 

intimidatorias e inocuizadoras o de aislamiento del condenado, que contrarrestan su reintegro 

a la sociedad y dinámicas comunitarias” señoría por carecer de antecedentes penales nunca 

había estado ni siquiera en un CAI, Ni en una Upj o estación de policía es que le solicito una 

Segunda oportunidad, la  segunda oportunidad yo me la merezco ya que nunca me la han 

ofrecido, por una sola vez tengo derecho al chance de reconducir mi vida, adecuarme a la vida 

en sociedad, asimilando que de cada ser individuo de la sociedad se espera el mejor 

desempeño, fiándonos en el principio de confianza que nos debe gobernar y que de dicha 

confianza no debemos defraudarla, donde cada unos de nosotros debe cumplir el papel 

aceptado y desempeñarlo con ahincó y dedicación, dando siempre el mejor desempeño y 

rendimiento como sujetos de un cuerpo colegiado llamado sociedad, es por estas reflexiones a 

las que he llegado aceptándolas como los valores que cada uno de nosotros debe asumir con 

responsabilidad, ya aprendí la lección todos estos 45 meses de encierro me han enseñado y asi 



lo reconozco que no puedo pasar por alto mi tiempo de sanción eso no fue en vano y de algo 

me ha servido para perfeccionar y dar valor  a lo que realmente tiene importancia en esta vida, 

y si asi me toco para comprender el respeto a la ley y a las instituciones que le puedo hacer 

agradezco si que me hicieron madurar, que ya puedo seguir pensando como un joven loco, 

extrovertido, desobediente, con alteraciones y poco auto-estima, ahora pienso diferente y 

quiero que me crean pues mi desempeño y comportamiento en prisión son del interno que 

aprendio a valorar la casa, mis familiares y personas que en mi entorno comparten, eso me 

incentiva a salir a hacer las cosas buenas, como dice la biblia dar buenos frutos, mis sobrinos 

me vean bien afeitado, bien peluquiado y con la mejor aptitud de ocupar un espacio primordial 

y útil a la sociedad, por ello es que les pido esa oportunidad de regresar a mi casa donde me 

espera mi compañera y familiares, recuperar con ellos el tiempo que les negué, poderles 

cocinar, poderles servir y acompañar en  las faenas de la vida pues se que esperan lo mejor de 

mi, por ello les pido esa segunda oportunidad señoría considerando que ya cumplí con la parte 

dura de mi sanción, ahora espero que la justicia me de el voto de confianza de que yo ya pienso 

diferente y que soy otra persona permitiendo mi reinserción a la sociedad. 

3. Siguiendo la lectura encontramos “ que el permitir salir en libertad condicional al reo es un 

enfoque que posee efectos personales y sociales favorables, toda vez que persiguen objetivos 

de prevención especial cifrados en la confianza en neutralizar el riesgo de reincidencia criminal 

a travez de la incorporación del infractor a la sociedad; el juez de penas debe hacer una previa 

valoración de la conducta punible, mirando su gravedad y modalidad de la conducta pero  no 

ha de ser entendida como la reedicion de ésta, pues ello supondría juzgar de nuevo lo que en 

su momento ya definió el funcionario judicial de conocimiento en la fase de imposición de la 

condena, tampoco significa considerar en abstracto la gravedad de la conducta punible, en un 

ejercicio de valoración apenas coincidente con la motivación que tuvo en cuenta el legislador 

al establecer como delictivo el comportamiento cometido, menos implica que el injusto 

ejecutado, aun de haber sido considerado grave, impida la concesión de la libertad, pues ello 

simplemente significaría la inoperancia de beneficio liberatorio, en contravía del principio de 

Dignidad humana fundante del estado social y democrático de Derecho” desconozco las 

razones de por que no me han cambiado de fase en el cumplimiento de mi condena es 

necesario que el voto de confianza del complejo carcelario Comeb reconozca mi buen 

desempeño y me permita lugares semi serrados de la prisión compartiendo al prestar servicio 

en lo calidades como educativas, talleres, rancho, lavanderia y el servicio de aseo, son tareas 

muy honrosas en nuestra rehabilitación y nos permiten con el servicio mostrar colaboración y 

hermandad. 

4. Non podemos permitir que una errada interpretación nos aleje del talante resocializador del 

subrogado y que se me desconozca mi principio de favorabilidad cuando de mi pronostico y  

estudio en todo los resultados han sido satisfactorios a mi favor, lo que importa es mi 

desempeño, mi comportamiento y obediencia a las directrices y buenas practicas de 

convivencia en muestras de un autentico arrepentimiento aunque o desconozco que con el 

pasar del tiempo se robustece mis buenas maneras y modo de ver la vida, lo que cometi no se 

puede menguar tan fácil, pero claro en algo ayuda con el resarcimiento de los daños que lo 

estoy haciendo no perdiendo las características como muestra de lo que puedo dar dentro del 

gran proceso de resocialización y rehabilitación del cual solicito por lo que mas quiera señor 

Juez me permitan seguir realizando y culminarlo satisfactoriamente pues no olvido que es todo 



un proceso dinámico cambiante y en evolución, donde cda uno de nosotros los internos somos 

los protagonistas de esa evolución, somos nosotros el reo ese componente progresivo que da 

rumbo a ese proceso de resocialización penitenciaria, y por eso mi solicitud de permitirme 

continuar con ese recorrido al que me he sometido dentro del proceso de resocialización que 

con las salidas que tenga a la calle, con la vida compartida en mi familia pueda ser muy juicioso 

dando muestras que me arrepentí de lo hecho y que tengo la determinación infranqueable de 

que no reincidiré ni repetiré esa conducta reprochable, que por haber pasado por una cárcel 

mi genio, mi forma de ser vocabulario y costumbres son las mejores quedándome si huellas de 

haber padecido en este lugar pero rescatable también sus enseñanzas y lecciones para el rsto 

de vida del convicto, muy rescatable esas lecciones para la vida y replicarcelas a mis hijos, 

sobrinos, hermanos y compañeros para dejar un buen ejemplo siempre, por ello incisto en que 

me sea restablecida mi libertad como parte de ese mismo tratamiento en el que me embarque, 

mi rehabilitación, mi transformación y Mitación hacia una vida mejor, mia primeramente, de 

mi familia, de mi país y de la misma sociedad; agradezco la atención prestada a ésta apelación  

deseándoles las mejores bendiciones de la divina Providencia señoría.                                       

 

Cortésmente. 

FRANCISCO RODRIGUEZ RODRIGUEZ. 

CC#. 80258610 de Btá 

 

En uso de los derechos que me faculta los Arts. 29 de la CN, se digne dentro de su competencia y 

facultades que le otorga el Art. 7 A de la nueva reforma del código penitenciario y el Art. 38 de la 

Ley 906 de  Le sea reconocido el subrogado penal de que trata el Artículo 38G del Código Penal  


